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Τα Ονομαστήρια του Επισκόπου Μπουκόμπας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ημέρα Χάρις και χαράς η μέρα της γιορτής του Αγίου Ιωάννου 
του Χρυσοστόμου στην Επισκοπή Μπουκόμπας. Αιτία αποτελεί 
η ονομαστική εορτή του Επισκόπου Μπουκόμπας και Δυτικής 
Τανζανίας κ. Χρυσοστόμου και οι εκδηλώσεις που 
πραγματοποιήθηκαν.
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Την κυριώνυμο ημέρα, 13 Νοεμβρίου, τελέσθηκε πανηγυρική Θεία Λειτουργία με 
συλλειτουργούς όλους τους Αρχιερατικούς Επιτρόπους μέλη του Επισκοπικού 
Συμβουλίου, στο Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Μπουκόμπα, με την 
συμμετοχή των ιεροσπουδαστών της Ιερατικής Σχολής ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΑΙ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΗΣ ΜΑΡΚΟΣ και τα κορίτσια του Σεμιναρίου Ιεροραπτικής ΑΓΙΑ 
ΑΚΥΛΙΝΑ.

Ο Επίσκοπος στο κήρυγμά του παρουσίασε την διδασκαλία του ιερού Χρυσοστόμου 
για την Ιερωσύνη. “Μεγάλο τό ὕψος τῆς Ἱερωσύνης,* γι’αὐτό εἶναι ἀπαραίτητη ἡ 
καθαρότητα τοῦ Ἱερέως καί ὁ σεβασμός τῶν λαϊκῶν πρός τούς Ἱερεῖς…”, είπε 
μεταξύ άλλων και πρόσθεσε ότι προϋπόθεσεις για την Ιερωσύνη” εἶναι ὁ πόθος γιά 
τήν δόξα τοῦ Χριστοῦ καί τῆς Ἐκκλησίας ἡ ἀγάπη, ἡ καθαρότητα καί ὁ ζῆλος…”. 
Ακόμη τόνισε ότι “οἰ ἐχθροί τοῦ Ἱερέως* εἶναι ἡ κενοδοξία, ὁ θυμός, ὁ φθόνος καί 
οἱ γυναῖκες_”.

Στό τέλος τῆς Θείας Λειτουργίας χειροθέτησε δύο νέους Ἀρχιερατικούς 
Ἐπιτρόπους, τόν Αἰδ. π.Φιλόθεο Theonest Ἀρχιερατικό Muleba καί Αἰδ. Σίλβεστρο 
Joseph Ἀρχιερατικό Ikimba, στούς ὁποίους ἀπένειμε τό ὀφφίκιο τοῦ Οἰκονόμου.

Το μεσημέρι παρακάθησαν όλοι στην πανηγυρική τράπεζα.

Το απόγευμα στην αίθουσα της Επισκοπής πραγματοποιήθηκε εορταστική 
εκδήλωση με χορούς και τραγούδια που παρουσίασαν η χορωδία της Ιερατικής 
Σχολής, το κορίτσια της Αγίας Ακυλίνας και η χορωδία της Ενορίας.

Όλοι εξέφρασαν την αγάπη τους στον Επίσκοπος τους και του ευχήθηκαν καλή 
δύναμη στο έργο του, για την πρόοδο της Επισκοπής μας. Ο Επίσκοπος εξέφρασε 
την χαρά που έλαβε από την Θεία Λειτουργία και από την παρουσία όλων των 
συνεργατών και πνευματικών παιδιών.

Κατά τόν Ἱερό Χρυσόστομο πηγή τῆς χαρᾶς εἶναι ἡ Θεία Λειτουργία, γι αὐτό στό 
τέλος ὁ ἱερεύς εὔχεται “_πλήρωσον χαρᾶς”. Ποιά χαρά; Τήν ἀγγελική καί οὐράνια”.
Ἡ χαρά εἶναι καρπός τῆς ὑπακοῆς στό Θεό. Ἡ χαρά ἀπό τά χρήματα καί τίς δόξες 
εἶναι ἀνακατεμένη μέ λύπη, ἐνῶ ἡ ἀληθινή χαρά τοῦ Θεοῦ εἶναι καθαρή, εἰλικρινής 
καί ἄδολη_”



  








